



Описание объема закупаемых аудиторских услуг

1. Требуется оказать аудиторские услуги по проведению аудита финансовой отчетности Заказчиков, подготовленных в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности  (далее - МСФО) по состоянию и за год, заканчивающегося 31 декабря 2014 года, включая проведение аудиторских процедур для цели консолидации  ТОО «КазМунайГаз-Сервис» без выпуска отдельных аудиторских заключений по следующим компаниям: ТОО «КазМунайГаз-Сервис Compass», ОсОО «Алтын Толкын», ООО «КМГ-Сервис Грузия».
Аудиторские услуги по финансовой отчетности за 2014 год, оказываемые в соответствии с Международными стандартами аудита (далее – МСА), предусматривают:
[bookmark: _GoBack]1) проведение обзора сокращенной отдельной и консолидированной финансовой отчетности ТОО «КазМунайГаз-Сервис»  за период с 1 января по 30 июня 2014 года, подготовленного по МСБУ 34 с выпуском отчета по обзору в соответствии с ISRE 2410 и с подтверждением данных, выгруженных в автоматизированную систему консолидации SAP BO FC. А также проведение обзора сокращенной  финансовой отчетности  АО «КазМунайГаз-Сервис NS»  за период с 1 января по 30 июня 2014 года, подготовленного по МСБУ 34 с выпуском отчета по обзору в соответствии с ISRE 2410 и с подтверждением данных, выгруженных в автоматизированную систему консолидации SAP BO FC;
2) проведение промежуточных аудиторских процедур за период с 1 января по 30 сентября 2014 года по отдельной и консолидированной финансовой отчетности ТОО «КазМунайГаз-Сервис» с обязательным предоставлением писем-отчетов руководству с подробным описанием результатов проведения промежуточных аудиторских процедур и с приложением перечня мероприятий, необходимых для своевременного выпуска отдельной и консолидированной финансовой отчетности на русском и английском языках, по 3 экземпляра на каждом языке. А также  проведение промежуточных аудиторских процедур за период с 1 января по 30 сентября 2014 года по финансовой отчетности АО «КазМунайГаз-Сервис NS» с обязательным предоставлением письма-отчета руководству с подробным описанием результатов проведения промежуточных аудиторских процедур и с приложением перечня мероприятий, необходимых для своевременного выпуска финансовой отчетности на русском и английском языках, по 3 экземпляра на каждом языке;
3) проведение аудита годовой отдельной и консолидированной финансовой отчетности за год, заканчивающегося 31 декабря 2014 года ТОО «КазМунайГаз-Сервис» с целью выражения независимого мнения о достоверности составления финансовой отчетности в соответствии с МСФО во всех существенных аспектах и подтверждение данных, выгруженных в автоматизированную систему консолидации SAP BO FC. А также проведение аудита годовой финансовой отчетности за год, заканчивающегося 31 декабря 2014 года АО «КазМунайГаз-Сервис NS» с целью выражения независимого мнения о достоверности составления финансовой отчетности в соответствии с МСФО во всех существенных аспектах и подтверждение данных, выгруженных в автоматизированную систему консолидации SAP BO FC.
2.2 Оказание сопутствующих услуг, перечисленных ниже, в рамках проведения аудиторской проверки, стоимость которых включена в общую стоимость Услуг с предоставлением соответствующих рекомендаций по ним в письмах руководству:
- предоставление рекомендаций по процессу подготовки финансовой отчетности касательно улучшения качества, а также сокращения сроков подготовки финансовой отчетности;
-	проверка методологии и результатов оценки основных средств (в случае ее проведения) в соответствии с учетной политикой Заказчиков;
- проверка методологии и результатов оценки справедливой стоимости приобретения предприятий (в случае, если приобретения имели место);
- ежегодная презентация результатов аудита финансового года Заказчиков, заканчивающегося 31 декабря 2014 года для членов Общего собрания участников и руководства Заказчиков по запросу любого из указанных органов;
- предоставление предложений по усовершенствованию раскрытий в примечаниях к финансовой отчетности Заказчиков;
- проведение налоговых процедур по итогам 2014 года без предоставления налогового отчета. Проведение таких процедур должно затрагивать бухгалтерские и налоговые процессы, (в особенности тех вопросов, по которым возможность появления налоговых рисков наиболее существенна);
- проведение консультаций по бухгалтерскому и налоговому учету в ходе аудита без предоставления отчетов по консультациям.
- оценка ведения бухгалтерского учета и составления финансовой отчетности (в том числе, оценка порядка учета запасов с учетом специфики деятельности Заказчиков, оценка и переоценка активов и обязательств, методов и процедур проведения инвентаризации активов и обязательств, включая сверку дебиторской и кредиторской задолженности с поставщиками товаров, работ/услуг); 
- оценка адекватности системы внутреннего контроля и управления рисками Заказчиков по вопросам, связанным с ведением бухгалтерского учета и составлением финансовой отчетности;
- оценка состояния программно-технического оснащения и надежности автоматизированных систем обработки информации; 
- оценка деятельности службы внутреннего аудита Заказчиков по вопросам, связанным с оценкой системы внутреннего контроля при ведении бухгалтерского учета и составления финансовой отчетности;
- анализ организации контроля над деятельностью филиалов и дочерних организаций Заказчиков по вопросам, связанным с ведением бухгалтерского учета и составления финансовой отчетности;
- оценка соответствия деятельности Заказчиков требованиям законодательства Республики Казахстан в области бухгалтерского учета и финансовой отчетности;
- предоставление информации о выявленных в ходе аудита нарушениях законодательства Республики Казахстан при использовании бюджетных средств, кредитов, грантов, активов государства, гарантированных государством займов в соответствии с п.6 ст.21 Закона Республики Казахстан «Об аудиторской деятельности».
- присутствие аудитора при проведении Заказчиками инвентаризации запасов (при необходимости, по согласованию с Заказчиками);
 - при необходимости  выезд по месту нахождения аффилированных лиц Заказчиков для проведения аналитических аудиторских процедур, необходимых для выпуска отдельной и консолидированной финансовой отчетности;
 - Оказание содействия внешнему аудитору АО НК «КазМунайГаз» касательно пакета отчетности для консолидации АО НК «КазМунайГаз» и предоставления отчетов и разъяснений по аудиту Заказчиков в соответствии с МСА.
2.3 Предоставление Заказчикам в течение 14 дней после выпуска аудиторского отчета писем руководству на русском и английском языках, в двух вариантах:
- первый вариант письма, содержащий существенные недостатки в системе внутреннего контроля Заказчиков (при их наличии). Под существенным недостатком понимается недостаток, при котором разработка или функционирование одного или нескольких компонентов системы внутреннего контроля не снижает до относительно низкого уровня риск того, что могут возникнуть искажения, вызванные ошибками или фальсификацией сумм, которые могут быть существенными в отношении аудируемой финансовой отчетности, и которые не будут своевременно выявлены работниками в процессе обычного осуществления предписанных им обязанностей - по 3 экземпляра на каждом языке;
[bookmark: SUB201][bookmark: SUB202][bookmark: SUB203][bookmark: SUB204][bookmark: SUB300][bookmark: SUB301][bookmark: SUB302][bookmark: SUB303][bookmark: SUB400]- второй вариант письма, содержащий полную версию письма руководству, включая существенные недостатки в системе внутреннего контроля и все иные недостатки и рекомендации – по 3 экземпляра на каждом языке.
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